



# UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název bakalářské práce:** Dopad zvoleného managementu zamlklého těhotenství (chirurgický vs. farmakologický přístup) na psychický stav pacientky.

**Název bakalářské práce v anglickém jazyce:** The impact of chosen management of missed abortion (surgical vs. pharmacological approach) on the patient's mental state.

**Autor práce:** Renata Mergešová

**Název studijního oboru:** Porodní asistence [BPA19]

**Forma studia:** prezenční

**Vedoucí práce:** MUDr. Adéla Richtárová

**Oponent práce:** MUDr. Jan Přáda

**Akademický rok:** 2022/2023

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
<b>Abstrakt</b> (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	1			
<b>Informační zdroje</b> (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	1			
<b>Aktuálnost a originalita tématu</b> (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	1			
<b>Struktura práce</b> (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	1			
<b>Formální náležitosti</b> (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)		2		
<b>Metodologie</b> (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	1			
<b>Prezentace výsledků</b> (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	1			
<b>Diskuse</b> (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	1			
<b>Závěry práce</b> (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	1			

**Slovní hodnocení práce:**

V tomto slovním hodnocení bych chtěla vyzdvihnout celkovou spolupráci se studentkou Renatou Mergešovou. V průběhu celé realizace výzkumu a poté i psaní bakalářské práce byla velice aktivní, měla jasnou představu, čemu se chtěla věnovat a vždy se řídila mou zpětnou vazbou a veškeré mé poznámky uměla efektivně zpracovat.

V rámci psaní bakalářské práce velmi cením zvolené téma, které je v české i světové literatuře jen minimálně zpracováno a je velmi aktuální.

Práce je vhodně rozčleněna, je zde celkové zahrnutí do tématu těhotenství a zamlklého těhotenství. Vše je zpracováno na dobré odborné úrovni.

Taktéž oceňuji dostatečné množství zdrojů, práci s vyhledáváním zdrojů a komplexní práci se zdroji nejen v českém, ale také v anglickém jazyce, která je v dnešní vědecké práci nezbytností.

Kvalitní je také pojetí diskuse, která zpracovává jednotlivé vytyčené cíle práce v kontextu aktuální odborné literatury.

Jediné, co by se práci dalo vytknout, je její celková délka, kterou lze však vzhledem ke komplexnosti tématu chápat a tolerovat.

Celkově má celá práce velice dobrou úroveň.

**Práci k obhajobě:****DOPORUČUJI****KLASIFIKACE: 1****Otázky k obhajobě:**

1. Definujte potrat, jeho druhy, možnosti jednotlivých řešení a jejich rizika.
2. Popište proces truchlení a jeho fáze.

**V Praze, dne 20/05/2023****Jméno a podpis vedoucího práce****MUDr. Adéla Richtářová**  
